

В библиотеке им. М.В. Ломоносова открылась выставка кукол и авторских игрушек

18 ноября 2014 г. вторник, 16:11:07



Вторая городская выставка кукол и авторских игрушек архангельской мастерицы Алены Хан открылась в Центральной городской библиотеке им. М.В. Ломоносова.

Удивительные создания переехали в Ломоносовскую библиотеку из Добролюбовской, где они больше месяца «жили» в отделе по искусству на выставке под названием «Чудики набитые». Автор кукол и игрушек решила это название не менять, и теперь замечательные чудики «обживают» арт-витрину в читальном зале ЦГБ им. Ломоносова.

Алена Хан – архангелогородка, училась в средней школе №1. В родном городе окончила Детскую художественную школу №1 и затем продолжила образование в Сыктывкарском технологическом техникуме по направлению конструирование и моделирование верхней женской одежды, и Харьковской государственной академии дизайна и искусств по специальности графический дизайн.

- Работая несколько лет художником в ателье, пристрастилась к подбору тканей. Не так увлекало шитье, как поиск образа. За время работы в полиграфии и рекламе поняла, что не хватает самовыражения, что хочется вернуться к рукоделию. Тильда очаровала сразу – «мое»! Главное, что в ней покорило – лаконичность и изящество, вся соль в деталях. Благодаря заказчикам не приходится идти традиционным путем, всегда вношу что-то дополнительное, экспериментирую, иногда появляются сюрпризы, - рассказала Алена Хан.

Выставка авторских игрушек Алены Хан в Центральной городской библиотеке им. М.В. Ломоносова будет работать до 25 декабря.

<http://www.arhcity.ru>